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Zwiazki frazeologiczne w polszczyznie. Czes¢ XV
Poziom trudnosci: Sredni

. Co$ przebiega bardzo tatwo, pomysinie, dobrze, sprawnie, czyli
o A - co$ idzie, poszio jak z ptatka
o B - co$ idzie, poszto jak po masle
o C - obie odpowiedzi sg poprawne

. Bardzo stabo sie w czyms$ orientowac, niewiele o czyms wiedzie¢, czyli
o A - mie¢ (o czyms$) blade pojecie
o B - mie¢ (o czym$) mgliste pojecie
o C - obie odpowiedzi sg poprawne

3. Zupetni sie na czyms$ nie znaé, nie wiedzie€ czegos, czyli
o A - nie mie¢ (o0 czyms) zielonego pojecia
o B - nie mie¢ (o0 czyms$) bladego pojecia
o C - obie odpowiedzi sg poprawne

4. Poczta...
o A - pantoflowa
o B - sandatowa
o C - kozakowa
o D - adidasowa

5. Pocic, spocic sie jak...w potogu
o A - kobieta
o B-mysz
o C - kotka
o D - suczka

6. Nie pracowag, préznowag, leniuchowag, czyli
o A -lezeé¢ do goéry gtowg
o B - leze¢ do gbry brzuchem
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o C - lezeC do gory rekami

7. Ptakac (ryczeé, szlochac itp.) jak...
o A - krokodyl
o B - bbbr
o C - zadna z odpowiedzi nie jest poprawna

8. Zakaz wstepu w jakies miejsce, spowodowany ztg opinig to:
o A - wilczy bilet
o B - owczy bilet
o C - psi bilet
o D - ptasi bilet

9. Narozrabiac, by¢ przyczyng zamieszania, ktopotdw, czyli
o A - nawarzy¢ piwa
o B - narobié bigosu
o C - napyta¢ sobie biedy
o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

10. Predko, bardzo szybko to:
o A - obie odpowiedzi sg poprawne
o B - jak z bicza strzelit
o C - jak z bicza trzast

11. Dokuczy¢ komus, dotkliwie kogos ukarac, ostro sie z kims obejs¢, czyli
o A -daé, zadaé komus bobu

o B - da¢, zada¢ komus$ szpinaku
o C - daé, zada¢ komus szparagi
o D - da¢, zada¢ komu$ ziemniakéw

12. Na...rozum
o A - babski
o B - chtopski
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o C - dzieciecy

13. ...masa
o A - Kolorowa
o B - Ciemna
o C-Jasna

14. By¢ bezwstydnym, bezczelnym, bez honoru, czyli
o A - mie¢ miedziane oczy
o B - mie¢ miedziang twarz
o C - mie¢ miedziane usta
o D - mie¢ miedziane czoto

15. Ktéry ze zwigzkow jest poprawny?
o A - czubek gory lodowej
o B - kazdy jest poprawny
o C - wierzchotek goéry lodowej

16. Jezeli czyje$ dni sg policzone, to znaczy, ze
o A - wkrétce zakonczy sie czyjas dziatalnosé
o B - kto$ wkrotce umrze
o C - obie odpowiedzi sg poprawne

17. Ktory zwigzek frazeologiczny jest poprawny?
o A - byé jedng nogg na tym Swiecie
o B - by¢ jedng noga na tamtym Swiecie
o C - by¢ jedng rekg na tamtym Swiecie
o D - by¢ jedng rekg na tym Swiecie

18. Uciec, umknag, czyli
o A -dac noge
o B - dac¢ drapaka
o C - wszystkie odpowiedzi sg poprawne
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o D - brac nogi za pas

19. O kim$ upartym, hardym
o A -rogata dusza
o B - bogata dusza
o C - kosmata dusza
o D - zadna z odpowiedzi nie jest poprawna

20. Mie€...pole manewru
o A - szerokie (duze)
o B - ograniczone (niewielkie, mate)
o C - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

21. Stowa bez znaczenia to:
o A - szwedzkie gadanie
o B - austriackie gadanie
o C - niemieckie gadanie
o D - polskie gadanie
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Zwiazki frazeologiczne w polszczyznie. Czes¢ XV

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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